
SECTION ROYALE TENNIS DE TABLE DE L’ASBL G.R.C.P.N. 
PROCES-VERBAL N° 106 DE LA REUNION DE COMITE DU 18 AVRIL 2006  

 
Présents : Michel RABOZEE, Guy de BOSSCHERE, Thomas JANSEN, Alain TISLAIR, Daniel LORAND, 
Vincent de BOURNONVILLE, Jean-François JAUMAIN  
   

Excusé : David JEANSON.  
 
 

ORDRE DU JOUR : 
 
1° Approbation du P.V. n° 105 de la réunion de comité du 22 mars 2006. 
 
2° Lecture des courriers reçus : 
- de la ville de NAMUR  (club info) 
- chez A. TISLAIR de la part de Mr COURTOIS Fabrice concernant la rencontre du 23 mars 2006 en 

division 7, entre TTCB B et CAPTAGE CIBE : elle ne peut être reportée étant donné que les 2 
dernières rencontres ne peuvent pas être reportées. 

 
3° Coupe de Belgique le 20 mai 2006 à Rhisnes à partir de 14 H 00 
- Horaire : 14h00 début de la compétition, 18h00 remise des coupes et 18h30 repas (barbecue avec ¼ 

vin et ¼ eau par personne pour 13,00 euros). 
- V. de BOURNONVILLE rappelle qu'il sera indisponible du 10 au 19 mai 2006. Mr le Président se 

chargera du suivi durant cette période (changement de joueur, modification du nombre de repas à 
réserver, …). 

- Les différentes tâches à accomplir durant cette journée sont réparties entre les membres du comité qui 
seront présents (J.A., gestion des polos, reportage photos, montage des tables pour le repas, …). 

- Daniel LORAND se chargera de l’achat des coupes et des balles. 
- J-F. JAUMAIN contactera les responsables du TT Rhisnes pour demander des tables et bancs pour +/- 

100 personnes pour le repas et pour que la salle soit ouverte à 13h00 au plus tard. 
- Les réservations pour le repas devront parvenir à V. de BOURNONVILLE au plus tard pour le 3 mai 

et le montant devra également être versé pour cette date sur le compte de la Section TT.   
 
4° V. de BOURNONVILLE donne connaissance des points importants du dernier C.A. de la Ligue 
francophone, et tout spécialement concernant la procédure légale pour quitter la Ligue nationale. 
Maître NAVEZ a donné quelques renseignements très utiles à ce sujet, et a expliqué qu'il était dans 
l'intérêt de tous que la dissolution soit volontaire et non judiciaire, afin d'éviter de lourdes dépenses. 
Maître NAVEZ a conseillé de réunir en même temps les bureaux exécutifs des Ligues nationale, 
flamande et francophone, afin de se concerter, avant de convoquer une A.G. extraordinaire de la Ligue 
nationale. 
 
5° Coupe de la Ligue francophone le 10 juin à Châtelet 
- La sélection des 21 joueurs est en cours (10 joueurs ont déjà confirmé leur participation). 
- Le déplacement se fera en voiture. 
- Aucune info reçue à ce jour concernant l'adresse de la salle (+ plan) et le repas (menu + prix). 
 
6° Articles à publier dans le prochain bulletin officiel : 

• PV de la réunion du 18 avril 2006, 
• Nouveaux classements de fin de saison 
 

7° Divers 
 
8° La prochaine réunion est fixée au mardi 23 mai 2006, à 19h00, au café le « Kop », route de 
Gembloux à Saint-Servais. 
 
 
Le  19 avril 2006.         Pour le Comité, 
           DE BOSSCHERE GUY 



 
 

  
 
 
  
 
 
 

Tous les joueurs connectés à Internet peuvent consulter les résultats et 

classements, les statuts et règlement, les comptes rendus des différentes 

activités, … sur le site Web de la Section TT à l'adresse 

www.TTGRCPN.be.tf 
----------------------------------------------------------------------- 

MERCI DE TRANSMETTRE LES ADRESSES ELECTRONIQUES DE 
VOS JOUEURS A NOTRE ADRESSE COMITE : 

 

comitettgrcpn@yahoo.fr 


